



Информационный листок

Ноябрь 2017 г.

Актуальные вопросы деятельности профсоюзных организаций.

14 ноября 2017 года в рамках краевого семинара-совещания с председателями местных территориальных организаций Профсоюза прошел *круглый стол «Актуальные вопросы деятельности профсоюзных организаций»*, в котором приняли участие: краевой комитет Профсоюза, начальники управлений образования муниципальных районов, министерство образования и науки Пермского края. Состоялся обмен опытом совместной работы председателей местных профсоюзных организаций и начальников управлений образования Индустриального района г. Перми, Соликамского, Кунгурского, Пермского районов.



В ходе обсуждения участникам круглого стола стало очевидно взаимовыгодное сотрудничество сторон социального партнерства. Заключены территориальные Соглашения, налажена работа различных комиссий, проводятся совместные спортивные и культмассовые мероприятия, конкурсы профессионального мастерства, обеспечивается соблюдение прав и интересов работников отрасли образования, открытость и сбалансированность работы образовательных организаций.



Успешно решаются задачи в области оплаты труда работников отрасли, создания условий для повышения квалификации, проведения аттестации работников, обеспечения установленных социальных гарантий.

Ранее, в мае 2017 года было подписано совместное письмо Министра образования и науки Пермского края Р.А. Кассиной и Председателя Пермской краевой организации Профсоюза «Об организации работы с профсоюзом народного образования и науки РФ» № СЭД-26-01-35-862 от 24.05.2017 г. «... в целях исключения возможности возникновения трудовых споров между работниками и администрацией учреждения считаем важным каждому образовательному учреждению вовлечь в процесс согласования нормативных правовых актов профсоюзные организации. Опыт работы организаций, в которых действуют профсоюзные организации, подтверждает эффективность такого сотрудничества.



На основании вышеизложенного рекомендуем:

- создать условия активного взаимодействия;
- образовать профсоюзные организации в учреждениях;
- заключить соглашения и коллективные договоры во всех территориях и учреждениях (с соответствующими приложениями);
- принять основные нормативные акты в области трудовых отношений, содержащие взаимные обязательства руководителей и работников, защитные механизмы руководителей от нецелевого и неправомерного использования бюджетных и средств от приносящей доход деятельности, гарантии социальной стабильности, охраны труда и безопасности работников...».

16 ноября 2017 года состоялась встреча профсоюзного актива Пермского края с губернатором **М.Г. Решетниковым**, на которой глава региона отметил, что перед правительством края и профсоюзами стоят **общие задачи** по развитию экономики, улучшению качества жизни работников, повышению оплаты труда, развитию социального партнёрства.